



主办单位:
江苏新华报业
传媒集团有限公司
主管单位:
江苏新华报业
传媒集团有限公司

国内统一连续出版物号
CN32-0055
邮发代号 27-59
总第 12875 期

印厂名称:
新华报业传媒集团印务中心
印厂地址:
南京市玄武区东杨坊 131 号

发行主渠道:
中国邮政集团有限公司
江苏省分公司



扫码赚积分
积分当钱花

扫码进入扬子优品荟兑换
积分商品和选购福利商品
扬子晚报优品荟商城

扬子晚报 新闻客户端
紫牛新闻
洞察世界 触动生活



扫码下载紫牛新闻APP

【版权声明】:
本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。
【版权合作】:
如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。
法务及版权合作联系电话:025 * 96096
025 * 58681007
邮箱:
yzfwbq@126.com

值班编委 薛兵 黄建国
封面编辑 时力强
封面美编 张丹

全国评比达标表彰工作协调小组:

开出评选评奖活动负面清单

新华社电 近年来,随着党和国家功勋荣誉表彰制度体系的建立完善,评选评奖活动日益规范,社会主义核心价值观大力弘扬,见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋的社会氛围更加浓厚,表彰奖励的激励引领作用得到有效彰显。但是也有少数企业、机构和个人违规开展评选评奖,尤其是借中国共产党建党百年之机违规评选评奖,甚至收费敛财,加重了基层和群众负担,造成了严重社会影响。为维护党和国家功勋荣誉表彰制度的权威性和严肃性,根据《中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号法》

《国家功勋荣誉表彰条例》《评比达标表彰活动管理办法》等法律法规,全国评比达标表彰工作协调小组制定以下评选评奖工作的负面清单:

1. 未经批准,不得开展包含“国家”、“中国”、“中华”、“全国”、“亚洲”、“全球”、“世界”以及类似含义字样的评选评奖表彰活动,以及未冠以上述字样但实质是上述范围的评选评奖表彰活动。
2. 未经批准,不得围绕重要会议、重大活动、重要时间节点开展评选评奖表彰活动。
3. 未经批准,不得借举办峰会、论坛、

4. 不得借党政机关、军队、人民团体名义,开展评选评奖表彰活动。
5. 不得以排行榜、功勋谱、名人录等名义开展营利性、商业性评选评奖表彰活动,或在活动中收取及变相收取费用。
6. 不得以注册商标为名违规开展评选评奖表彰活动。
7. 未经批准,不得联合(境)外组织举办评选评奖表彰活动。
8. 未经批准,不得借评选评奖表彰之机向有关机构及个人颁授勋章、荣誉称号、奖章、纪念章等。

9. 不得非法设计制作销售颁发勋章、奖章和纪念章。
 10. 不得开展其他违法违规的评选评奖表彰活动及设计制作颁授勋章、奖章和纪念章。
 11. 不得对违规评选评奖表彰活动进行宣传报道。
- 对上述行为,有关部门将依法依规予以严厉查处,并根据事实、情节依法追究法律责任。
- 欢迎社会进行监督。举报平台:人力资源社会保障部官网表彰奖励专栏
举报平台;举报电话:12333。

这个重磅纪念章,开始颁发!



新华社电 6月2日,江西省于都县、广东省潮州市湘桥区、新疆生产建设兵团第四十七团、陕西省延川县文安驿镇、上海市长宁区虹桥街道、北京大学、鞍钢集团、云南省军区昆明退休干部休养所等多个地方和单位举行庄重简朴的仪式,向健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

据中国共产党成立100周年庆祝活动领导小组办公室有关同志介绍,首次颁发“光荣在党50年”纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分,颁发工作将一直持续到今年7月1日,全国将有710多万名老党员获颁纪念章。首次颁发后,作为一项经常性工作,一般每年“七一”

都将集中颁发一次纪念章。

“光荣在党50年”纪念章通径为50毫米,材质为铜和锌合金,主色调为红色和金色。主章由党徽、五角星、旗帜、丰碑、向日葵、光荣花、光芒等元素构成,其中党徽象征党的领导核心地位和党员信念坚定、对党忠诚;丰碑寓意党的光辉历程和丰功伟绩;向日葵寓意全党全国各族人民紧密团结在党中央周围;光芒象征党的光辉照耀;五角星代表薪火相传;光荣花寓意繁荣盛世、国泰民安和褒奖荣耀;旗帜象征共产主义崇高理想与事业永续。副章由山河、中国结和红飘带等元素组成,飘带上雕有“光荣在党50年”字样,寓意党员不忘初心、牢记使命,勇攀高峰、永葆青春。

高考考生达 1078 万 再创报考人数历史新高

新华社电 不到4天,2021年全国高考就要拉开帷幕,1078万考生将走进考场,再创报考人数历史新高,考场、考务人员数量也有相应增加。今年,第三批高考综合改革省份新高考落地,一些地方还可能面临疫情、汛情等考验。

不因疫情影响高考、不因高考引发疫情传播,是今年高考需要完成的一道“必答题”。为实现“平安高考”,教育部会同公安部、国家卫生健康委等有关部门,部署各地严格做好高考安全、考试防疫、招生录取等各项工作。针对6月部分地区将进入台风、洪涝等灾害多发期,教育部会同国家气象局、地震局等有关部门,分析研判高考期间发生极端天气、自然灾害等预警信息,指导各地进一步完善预案,加强应急演练,确保突发情况能够快速反应、协同配合、稳妥处置。

“新华红·云上红色诗会”上线仪式启动

本报讯(记者 姚依依)6月2日,“新华红·云上红色诗会”上线仪式于南京师范大学仙林校区正式启动,诗会旨在用诗歌讴歌建党百年辉煌成就,奏响时代主旋律,点燃“后浪”的爱国主义情怀。

云上诗会上线仪式上,诗朗诵《囚歌》《水调歌头·贺中国共产党成立100周年》《青春中国》等篇目,带领听众重温中国共产党波澜壮阔的百年历程;青年学子演唱的《红旗飘飘》《绣红旗》《英雄赞歌》等歌曲,带领大家穿越历史长河,感悟中国共产党推动中华民族走向独立、走向富强、走向复兴的壮举。

本次云上诗会由江苏省党建学会、江苏省诗词协会、南京师范大学、新华报业传媒集团主办,南京市雨花台烈士陵园管理局联合主办,江苏新华日报传媒有限公司、南京师范大学文学院、南京师范大学音乐学院共同承办。



6月2日,“新华红·云上红色诗会”上线仪式启动 万程鹏 摄

刘鹤与美财政部长 耶伦视频通话

新华社电 6月2日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美财政部长耶伦举行视频通话。双方认为中美经济关系十分重要。双方本着平等和相互尊重的态度,就宏观经济形势和多双边领域合作进行了广泛交流,对彼此关心的问题坦诚交换了意见,愿意继续保持沟通。

华为发布鸿蒙新产品 并启动设备升级

新华社电 华为2日发布包括智能手表、平板电脑在内的多款搭载 HarmonyOS 2(鸿蒙)的新产品。华为同时宣布,旗下手机、平板电脑等多款设备将陆续启动 HarmonyOS 2升级。

从2012年华为诺亚方舟实验室成立,开始规划自有操作系统起, HarmonyOS 目前已历经9年的研发历程。2017年,鸿蒙内核1.0完成。2019年8月,鸿蒙OS1.0发布。2020年12月,鸿蒙OS2.0手机开发者Beta版发布。 HarmonyOS是新一代智能终端操作系统,为不同设备的智能化、互联与协同提供统一的语言。

每一个群众诉求都有“身份编码” 江苏12345热线“分得更准”“办得更快”

扬子晚报讯(记者 曹卢杰)省政务服务管理办公室日前印发《江苏省12345热线群众诉求分类与代码标准(试行)》,要求自6月21日起,全省12345热线执行统一的群众诉求分类与代码标准。今后,企业群众拨打12345热线反映的诉求,都将被12345精细分类,获得相应“身份编码”,高效派发给相关部门单位办理答复。这标志着,我省12345在推进热线服务标准化、规范化、便利化方面取得了重要突破。

此前,江苏集中对全省12345热线7000多万个群众诉求内容进行梳理盘点,对类别名称、事项说明、诉求人主体、办理部门等要素一一过堂、“填补补齐”,共形成一级分类13项、二级分类132项、三级分类1095项。通过制定群众诉求分类与代码标准,12345热线平台对群众反映的各式各样的诉求,迅速按标准统一分类,并给予其准确唯一的“身份编码”,实现群众只要有诉求,热线就能迅即判断所

属分类,及时提供精准高效服务。

群众拨打12345时,12345平台可以根据诉求“身份编码”精确找到对应办理部门单位,将诉求快速派发出,大大缩短诉求工单的流转时间,也减少了工单错派误派。在办理部门间辗转反复的几率,实现群众诉求“分得更准”“办得更快”。下一步,省政务办将制定全省统一的热线服务运行规范和数据标准,把12345打造成人民群众的“暖心线”“幸福线”。